
№  ɇАɂɆЕɇɈВАɇɂЕ ɉɈɄАɁАТЕɅЯ ɇɈɊɆА 

1. ȼɧɟɲɧɢɣ ɜɢɞ 
ɋɟɪɨ-ɪɨɡɨɜɵɟ — ɫɜɟɬɥɨ-

ɤɨɪɢɱɧɟɜɵɟ ɝɪɚɧɭɥɵ 

2. Мɚɫɫɨɜɚя ɞɨɥя ɩɢɬɚɬɟɥɶɧɵɯ ɜɟɳɟɫɬɜ, ɧɟ ɦɟɧɟɟ 41% 

3. Мɚɫɫɨɜɚя ɞɨɥя ɨɛɳɟɝɨ ɚɡɨɬɚ 21±1% 

 
ɜ ɬɨɦ ɱɢɫɥɟ 

 

 
ɦɚɫɫɨɜɚя ɞɨɥя ɚɦɦɨɧɢɣɧɨɝɨ ɚɡɨɬɚ, ɧɟ ɦɟɧɟɟ 11% 

 
ɦɚɫɫɨɜɚя ɞɨɥя ɧɢɬɪɚɬɧɨɝɨ ɚɡɨɬɚ, ɧɟ ɛɨɥɟɟ 10% 

4. 
Мɚɫɫɨɜɚя ɞɨɥя ɭɫɜɨяɟɦɵɯ ɮɨɫɮɚɬɨɜ ɜ ɩɟɪɟɫɱɟɬɟ 
ɧɚ Ɋ2Ɉ5 

10±1% 

5. 
Мɚɫɫɨɜɚя ɞɨɥя ɜɨɞɨɪɚɫɬɜɨɪɢɦɵɯ ɮɨɫɮɚɬɨɜ 
ɜ ɩɟɪɟɫɱɟɬɟ ɧɚ Ɋ2Ɉ5, ɧɟ ɦɟɧɟɟ 

4% 

6. Мɚɫɫɨɜɚя ɞɨɥя ɤɚɥɢя ɜ ɩɟɪɟɫɱɟɬɟ ɧɚK2O 10±1% 

7. 
Мɚɫɫɨɜɚя ɞɨɥя ɫɭɥɶɮɚɬɨɜ ɜ ɩɟɪɟɫɱɟɬɟ ɧɚ ɫɟɪɭ, 
ɧɟ ɦɟɧɟɟ 

2% 

8. Мɚɫɫɨɜɚя ɞɨɥя ɜɨɞɵ, ɧɟ ɛɨɥɟɟ 1% 

9. Ƚɪɚɧɭɥɨɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ ɫɨɫɬɚɜ 
 

 
Мɚɫɫɨɜɚя ɞɨɥя ɝɪɚɧɭɥ ɪɚɡɦɟɪɨɦ: 

 

 
ɦɟɧɟɟ 1 ɦɦ, ɧɟ ɛɨɥɟɟ 3% 

 
ɨɬ 1 ɞɨ 5 ɦɦ, ɧɟ ɦɟɧɟɟ 90% 

 
ɦɟɧɟɟ 6 ɦɦ 100% 

10. ɋɬɚɬɢɱɟɫɤɚя ɩɪɨɱɧɨɫɬɶ ɝɪɚɧɭɥ, ɧɟ ɦɟɧɟɟ 3 Мɉɚ 

11. Ɋɚɫɫɵɩɱɚɬɨɫɬɶ, ɧɟ ɦɟɧɟɟ 100% 

 


